

# UJKÖR

ORSZÁGOS PINCZÉRLAP.

**BELFÖLDÖN: ELŐFIZETÉSI ÁR: KÜLFÖLDÖN:**  
 Egész évre . . . 6 ft — kr. Egész évre . . . 6 ft 80 kr.  
 Fél évre . . . 3 ft — kr. Fél évre . . . 3 ft 40 kr.  
 Negyed évre . 1 ft 50 kr. Negyed évre . 1 ft 70 kr.

SZERKESZTŐ ÉS LAPTULAJDONOS:  
**FLÓR GYÓZÓ.**

Megjelenik minden hó 1-én és 15-én.  
 Hirdetéseket jutányos áron vállal el a kiadóhivatal.  
 Szerkesztőség és kiadóhivatal: Polgár-u. 21.

Lapunk ezentul 1-én és 15-én fog megjelenni.

## A megmozdult közvélemény.

T. szakközönségünk és olvasóinkat, midőn a legutóbbi napokban történt eseményekről lapunknak jelen rendkívüli száma futólag értesíti, az összes figyelmet előre felhívjuk lapunk e hó 15-én megjelenendő számának fontos tartalmára, a melyben foglalva leend a „**Megmozdult közvélemény**”-nek őszinte és önkéntelen megnyilatkozási ítélete a létesítendő **Országos Pinczér-Egyesület**, valamint a Nyugdíjintézet vezetőségi tagjai durva megsértéséről. A többek közül itt adjuk az orsz. nyugdíj-intézet „Nagyváradai választmányának” jegyzőkönyvét, mely e szakznak életbevágó ügyei ellenségéről a következőképek gyakorolta igazságos ítéletét:

### Jegyzőkönyv.

felvetett Nagyváradon, a szállodások, vendéglősök, kávéások, pinczerek és kávé-ségédek országos nyugdíj-egyesülete nagyváradi fiók választmányának 1899. évi február hó 25-én, délután 4 órakor tartott ülésében.

#### Jelen voltak:

Karner Gyula elnök, Kristofoletti István alelnök, Czeglédy Gyula pénztárnok, Freifeld Mór ellenőr, Stern Herman, Szauer Kálmán és Silberman Ignác.

Karner Gyula elnök előterjesztette a „Vendéglősök Lapja”-ban megjelent, a központi nyugdíj-egyesület vezérfőirait mélyen sértő közleményeket, melyek alapján a választmány egyhangulag a következő határozatot hozta:

A szállodások, vendéglősök, kávéások, pinczerek és kávé-ségédek országos nyugdíj-egyesületének nagyváradi fiók választmányá megbotránkozással vette tudomásul a „Vendéglősök Lapja”-nak február 20-án

megjelent számában az országos nyugdíj-egyesület és annak vezérfőirai ellen intézett durva és indokolatlan támadást.

Meg van győződve épen ezen támadásokból, hogy a „Vendéglősök Lapja” szerkesztőjének személyes érdekeit akarja a kartársak félrevezetésével védelmezni és fáj neki, hogy „Ujkor” született és a „Magyar vendéglős és kávésipar” terjeszkedik.

Miután mindezekről meg van győződve, eltilti a „Vendéglősök Lapja”-t különösen azért, mert a kartársak ellen a helygimnázium urhoz intézett feljelentésével — melylyel ugyancsak a február 20-iki számban kérkedik — olyasmit cselekedett, melyért megérdemli, hogy mindenké, a ki hozzánk tartozik, jövőre negligálja.

Tóth Endrénék pedig, a ki mint Nagyváradon, az ország több nagyobb városában nagy szolgálatot tett a nyugdíj-egyesületnek, elismerését nyilvánítja a további tevékenységre biztatja.

Felkéri a nyugdíj-egyesület igazgató-ságát, hogy ne hagyja magát terrorizálni a „Vendéglősök Lapja”-nak kirohanásai által és végezze tovább nemes feladatát, mely kartársainak jövőjét van hivatva biztosítani.

Ezen határozat a szállodások, vendéglősök, kávéások, pinczerek és kávé-ségédek országos nyugdíj-egyesületi igazgató-ságának megküldendő.

Kmf.

Kristofoletti István, alelnök.	Karner Gyula, elnök.
Freifeld Mór, ellenőr.	Czeglédy Gyula, pénztárnok.
Stern Herman, p. e. elnök.	Szauer Kálmán, v. tag.
Silberman Ignác, p. e. ügynök.	

A létesítendő „**Országos Pinczér-Egyesület**” előkészítését vezető bizottsága f. hó 10-én, pénteken éjjeli 12 órakor a **Millenium kávéházban** tartja nagyfontosságú ülését.

Tárgy: az O. P. E. mielőbbi létesítése.

Az ülésről felvett jegyzőkönyv az összes m. bizottságok és az elők. vezető bizottság kültagjainak megküldetnek.